



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
POS-GRADUACAO EM EDUCACAO
Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Processo nº 23096.003647/2025-33

Processo nº 23096.003647/2025-33

Pelo presente **TERMO DE RETIFICAÇÃO**, fica RETIFICADO o ANEXO I do Edital nº 14/2025:

Onde se lê:

05 a 10/02/2025, até às 10h - Período de inscrições

DATA	EVENTO
04/02/2025	Divulgação do edital no site do PPGCS/UFCEG e da PRPG/UFCEG
05 a 10/02/2025, até às 10h	Período de inscrições
10/02/2025, até às 21h	Divulgação do resultado da homologação das inscrições na página eletrônica do PPGEd/UFCEG
11/02/2025	Avaliação de planos de trabalho e currículos
12/02/2025, até às 12h	Publicação do resultado na página eletrônica do PPGEd/UFCEG
12/02/2025, até às 21h	Recebimento de recursos ao resultado
13/02/2025, até às 12h	Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final na página eletrônica do PPGEd/UFCEG
14/02/2025	Homologação do relatório da comissão de seleção pelo Colegiado

Leia-se:

05 a 11/02/2025, até às 12h - Período de inscrições

DATA	EVENTO
04/02/2025	Divulgação do edital no site do PPGCS/UFCEG e da PRPG/UFCEG
05 a 11/02/2025, até às 12h	Período de inscrições
11/02/2025, até às 21h	Divulgação do resultado da homologação das inscrições na página eletrônica do PPGEd/UFCEG
12/02/2025	Avaliação de planos de trabalho e currículos
12/02/2025, até às 21h	Publicação do resultado na página eletrônica do PPGEd/UFCEG
13/02/2025, até às 12h	Recebimento de recursos ao resultado

13/02/2025, até às 21h	Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final na página eletrônica do PPGEd/UFCG
14/02/2025	Homologação do relatório da comissão de seleção pelo Colegiado

Campina Grande, 10 de fevereiro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **ANDREIA FERREIRA DA SILVA, COORDENADOR(A)**, em 10/02/2025, às 16:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **5218370** e o código CRC **E354A411**.